
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I TORSLUNDE-ISHØJ ROTTWEILERKLUB  
SØNDAG DEN 16. MARTS 2025 

 

1. Valg af dirigent – Charlotte Lang 

2. Valg af Referent – Tanja Callesen Persson 

3. Valg af minimum 2 stemmetællere – Anja Sørensen og Susanne  

4. Formandens beretning  

5. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse, og meddelelse af 
ansvarsfrihed - Godkendt 
 

6. Valg af bestyrelse (Vibeke modtager ikke genvalg, Britt og Tanja modtager genvalg) – Tommy Kamp 

Ramstrup blev valgt ind sammen med Britt Vinderslev og Tanja Callesen Persson 

7. Valg af suppleanter (Ditte og Belinda modtager begge genvalg) – Ditte og Belinda er valgt ind. 

8. Valg af revisor og revisor suppleant (Steen og Claus modtager genvalg) – Steen og Claus er genvalgt 

9. Opdatering på Virk.dk – Gjort i oktober 2024 

10. Evt.  

Ønske om fast apport stativ på banen 

Ønske om at få drejet lyset på banen. 
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Formandens beretning til Generalforsamling d. 16/3-2025 

Først vil jeg gerne sige velkommen til alle der er mødt op. 

Et stille og roligt år i klubben med nye medlemmer som kommer til og nogen der siger farvel og på gensyn. 
På nuværende tidspunkt har vi 28 (40) medlemskaber + en del selvtrænere. 

 

I starten af året var vi noget udfordret af vejret da pladsen først blev lukket pga. is og efterfølgende 
oversvømmelse. Vi fik heldigvis løst det sammen med Brugshundeklubben og i samarbejde med 
kommunen, så vi kunne bruge banen igen. 

Både i forårssæsonen og i efterårssæsonen har vi haft hvalpehold, lydighedshold og færdselsprøvehold. I 
foråret flyttede holdtræningen et par gange væk fra pladsen for at miljøtræne i kapellet på Vestre kirkegård 
eller Bygma på Amager. Tror alle deltagere, både hund og fører, fik sig en på opleveren og jeg tænker det er 
noget vi skal have planlagt igen. 

Vi afholdte Sjællands Cup d. 27/4 hvor der som vanligt var god opbakning til at få arrangementet 
eksekveret. Der var desværre ikke så mange tilmeldte men klubben var repræsenteret af to medlemmer. 

 

Arbejdsdag 25/5  

Alle fremmødte havde taget arbejdshandskerne på og klubhuset fik sig en ordentlig overhaling. Vores, 
forhåbentlig, kommende miljøbane blev næsten ryddet for buske og materialer og 3 skjul fik ny 
beklædning. De resterende skjul blev færdiggjort næste træningsdag. TAK FOR INDSATSEN! 

 

I pausen mellem forårs og efterårs sæsonen blev der holdt fast i søndagstræningen med fælles morgenmad 
og efterfølgende selvtræning på pladsen. En tradition som jeg synes det er vigtigt at holde fast i da vores 
hunde jo stadig har brug for at komme ud og blive luftet. 

Efterårssæsonen blev sluttet af med en julefrokost. God mad udefra og selvfølgelig pakkeleg hvor der som 
vanligt manglede 6’ere på terningerne men en super hyggelig eftermiddag. 

Vi lukkede året med lidt nytårstræning og skålen ind på det nye år. 

 

Resultater for 2024 

CACIT Germany 21-24 marts 2024 

Henrik Neumann med Vindelsbos Sipo – Nr. 46  

 

3 DM/VM udtagelse i Greve 23-24 marts 2024 
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Belinda Mesic Eie Kristensen med Gen-Chi’s Savannah - Disk 

Steen Pedersen med Jabina Haley – Nr. 4 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – Nr. 3 

 

DKKs IGP3 DM 12-13 April i Brønderslev 

Henrik Neumann med Vindelsbos Sipo – Nr. 7 

Steen Pedersen med Jabina Haley – Nr. 4 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – Nr. 2 

 

Rottweilernes Sjællands Cup 27/4 i Ishøj 

Flemming Jensen med Explosive Angel Ivar i en FPR3 prøve – IB 

Kim Andersen med Mindful Baron i en IGP3 – IB 

 

Rottweilernes Spor DM 4 maj i Køge 

Tanja Callesen Persson med Vindelsbos Yassi i en FPR3 – 2. plads 

Vibeke Lund Jacobsen med Fairmoors Envy I en IFH1 – 5. Plads 

Henrik Neumann med Vindelsbos Sipo i en IFH1 – 4 plads 

Flemming Jensen med Explosive Angel Ivar i en IFH1 – 3 plads 

 

Schæferhundeklubbens IGP3 DM i Haderslev d. 9-11 maj 

Steen Pedersen med Jabina Haley – 17. plads 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – 5. plads 

 

Rottweilernes IGP DM i Midtjylland 8-9 juni 

IGP3 – Henrik Neumann med Vindelsbos Sipo – 2. plads 

IGP3 – Kim Andersen med Mindful Baron – 1. plads 

 

31/8 – 1/9 Schæfernes IGP3 1 DM/VM udtagelse i Grenå 
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Anja Sørensen med Jabina Orhi – 9. plads 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – 6. plads 

 

Dansk Politihundeforenings DM udtagelse 31/8 

Ditte Buhl med Von House Neubrand Yosie I Patruljeklassen – Desværre ikke point til at komme til DM 

 

FCI IGP3 VM i Kroatian d. 23-29 september 

Steen Pedersen med Jabina Haley – 61. plads 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – 10. plads 

 

CACIT Holland 25-27 oktober 

Henrik Neumann med Vindelsbos Sipo – 22. plads 

 

Schæfterhundeklubbens 2. DM/VM udtagelse i Ringkøbing 26-27 oktober 

Anja Sørensen med Jabina Orhi – IB 

Belinda Mesic Eie Kristensen med Jabina Smilla – 6. plads 

 

 

Til sidst vil jeg gerne takke jer ildsjæle som gør det muligt at holde klubben i gang. Først en stort tak til jer 
medlemmer som sikrer at pladsen holdes i gang og at der ind i mellem bliver taget en støvsuger eller tømt 
en opvaskemaskine. Stort tak til bestyrelsen for indsatsen i ligger i løbet af året og sidst men absolut ikke 
mindst, TAK til instruktørerne. Det er er jer der sørger for vores medlemmer kommer igen og at vi kan 
tilbyde holdtræning.  

 

/ 

Tanja Callesen Persson 

 


